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就職活動や進路 

【Q25,Q26】 

 

Q25.就職について、不安がありますか。二つまで選んで下さい。 

就職への不安 

 

 

 

Q25.　就職について、不安がありますか。２つまで選んでください。 （複数回答）

No. カテゴリー名 総合政策学部 環境情報学部 経済学部 無回答 全体

1 就職し社会に出ること自体 90 65 27 0 182

2 自分は就職できるかどうか 112 80 30 0 222

3 自分にあった職業があるか 105 68 21 1 195

4 自分らしい生き方ができるか 50 33 16 0 99

5 規則正しい生活ができるか 16 10 6 0 32

6 社会人としての拘束 21 15 4 0 40

7 就職先での人間関係 64 54 28 1 147

8 女性と男性が対等に扱われるかどうか 1 4 5 0 10

9 大学院や専門学校に進学した後の就職 5 8 6 0 19

10 就職活動をいつ行なうのか 33 9 7 0 49

11 特に不安はない 48 13 12 0 73

12 その他 2 5 0 0 7

無回答 28 11 24 8 71

合計 575 375 186 10 1,146
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自分は就職できるかどうか

自分にあった職業があるか

就職し社会に出ること自体

就職先での人間関係

自分らしい生き方ができるか

特に不安はない

無回答

就職活動をいつ行なうのか

社会人としての拘束

規則正しい生活ができるか

大学院や専門学校に進学した後の就職

女性と男性が対等に扱われるかどうか

その他

就職について不安に感じていること（学部別）割合（％）【複数回答】

1.総合政策学部 2.環境情報学部 3.経済学部
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Q26.将来どのような進路に進みたいですか。 

希望の進路 

 

 

 

 

複数回答

カテゴリー名 総合 環境 経済 無回答 全体

民間企業・団体 179 100 53 0 332

公務員（国家・地方） 160 58 17 1 236

専門的職業（税理士・建築士・僧侶など） 29 43 12 0 84

自営業・家業を継ぐ 35 21 21 1 78

起業（自分で仕事を起こす） 32 23 21 0 76

無回答 28 11 20 7 66

自由業（芸術家・小説家等の著述業など） 12 32 5 0 49

大学院進学 6 27 13 0 46

教育・研究職 21 13 3 0 37

その他 20 11 2 0 33

留学 18 10 4 0 32

フリーター 8 6 9 0 23

専門学校進学 4 11 3 0 18

他大学への編入学 2 1 1 0 4

合計 554 367 184 9 1,114
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専門的職業（税理士・建築士・僧侶など）

自営業・家業を継ぐ

起業（自分で仕事を起こす）

無回答

自由業（芸術家・小説家等の著述業など）

大学院進学

教育・研究職

その他

留学

フリーター

専門学校進学

他大学への編入学

将来、希望する進路（学部別）割合（％） 【複数回答】

1.総合政策学部 2.環境情報学部 3.経済学部 全体


